YYNAYAXYTIKH I, YEIITEMBPIOY 2011 - OMAAA GEMATQN A

Oéua 1. Yto Kivo xhnpdvovtoe 20 apiuol ané toug 1,2,...,80 (8ev evdiagépet 1 oepd eEoywyhc TV
xMpov xau Sev yivetow enavdbfeon Twv xAfpwv, ondte xdbe aplBude and toug 1,2, ...,80 eugaviletat
T0 TOAY Ul popd). 'Eva anotélecua tne xhipwong elval emouévec éva alvolo 20 aplbudy and toug
1,2,...,80. 'Evag maixtng emhéyel 10 apibuoic and toug 1,2, ..., 80 xar ouuninedvet To deitlo Tou ue
auTOUC.

() Na Bpebel o aplbudc twv Suvatdv anoteheoudtwy e xhipwone mou €xouv axpBos j xowvoig
aptuoic ue to deitlo Tou malxTy.

(B) No Beefel o aplfiudc twv duvatdy anotereoudtny e xAfpwons tou €youy To okl 9 xovoig

aptuoic ue to deitlo Tou malxTy.

Oéua 2. Piyvouye éva ouvniiopévo Ldpt (xavovixd eZdedpo) n @opéc xoL xataypdQouue UE TN GELpd

Tic evdellelc. ‘Eva anotéheoya elvan pio dwatetayuévn n-ada (i1, 2, - . . ,in), 91,92, .. .,in € {1,2,...,6}.
(o) Na Bpebel to nhifoc twv aroteheoudtoy (i1,12, .. .,in) Yo Ta onola toylet i1 < iy < ... < ip.
(B) Na Beebel o nhifoc Ty anoteheoudtwy (1,42, - - ., in) ota onola xabévag and toug aptfuoic 1,2, 3

eupavileTol TOUAAYLOTOV UL POopdL.
O¢pa 3. Na Beelel to mhifog Twv axépatwy Aicewy g eélowong
T+ T2+ Ty =20

UE TOUS TEPLOELOMOUC

0<z;<1, i=3,4,...,v+1.

Odpa 4. 'Eotw a, 1o mhifog twv ouvduacudy 2v + 2 avd Kk ue emavdindn tov otolyelwy tou =
{wi,ws, ..., wayt2} 6mOL Ta oTOLYER W1, W2, - . ., W1 ETLTEETETAL VO ELPaviovTaL TO TOA) Ui opd To
xabéva xow 10 6ToLYElo Wop4o EmLTRERETAL Var eupaviletal dpTio apliud opdy (0 H 244 % .. ).

(o) Na umoloyiotel m yevhtptor ouvduaoudy A(t) =D 02 5 at”.

(B) Na unohoyiotel 1 dtapopd oy — a—1, Kk > 1.

(v) Na unohoyiotel (dnh. va Bpebel xhetotde tinog yua) 1o .

NA TPAPOYN OAA TA OEMATA XE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



